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導入工事の際にお渡し致しました「設定情報通知書」をお手元にご準備の上設定を行ってください。 

「設定情報通知書」がない場合は、弊社までお問い合わせください。再発行し、ご郵送させていただきます。 

お急ぎの場合は、ご契約名義人様の身分証明書（運転免許証等）をご持参の上弊社までご来社願います。 

●【設定】アイコン 

をタップ。 

 

 

●【アカウントとパスワード】 

をタップ。 

 

 

●【アカウントを追加】 

をタップ。 

 

 

●【その他】をタップ。 

 

 

https://www.tees.jp/
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●【メールアカウント 

を追加】をタップ。 

 

 

●【名前】を入力。 
メールを送信した相手にはこの名前で 

表示されます。 
 

●メールに 

【メールアドレス】を入力。 
※半角英数 
 

●パスワードに、 

【メールパスワード】を入力。 
※半角英数 

 

●【説明】にお好きな文字を入力 

ください。 
※メールアプリ内での表示名になります。 

●【POP】を選択。 

 

 

●受信メールサーバ 

ホスト名に 

【受信(POP)サーバー】 

を入力。※半角英数 

●ユーザ名に 

【メールアカウント】を入力。 

※半角英数 

●送信メールサーバに 

【送信(SMTP)サーバー】 

を入力。※半角英数 

※ユーザ名・パスワード 

の入力は不要です。 

 

 入力後、右上の 

【保存】をタップ。 

●検証中となった後、 

【SSLで接続できません】 

といったエラーメッセージ 

が出ます。 

 

※この間 5分程度かかる場合が 

あります。 

 

【はい】をタップ。 

 

※これが2回繰り返されます。 

※   ～  は上下につながっています。 

画面をスクロールし、移動してください。 
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入力後、右上の【次へ】を 

タップ。 
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●【保存】をタップ。 

 

●新規アカウントに戻り、 

右上の【保存】をタップ。 

●プライマリサーバをタップ。 
 
※   で入力いただいた 

アドレスです。 

 

●サーバポートが【25】 

になっていることを確認。 

 

確認後、右上の【完了】 

をタップ。 

●【SMTP】をタップ。 

 

 

●新しく設定いただいた 

アカウントをタップ。 

※表示名は   の【説明】と同一。 
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●   のエラー後、 

【SMTPサーバ】の 

エラーが表示されます。 
 
※ティーズ回線に接続している 

方は   に進みます。 

 

※この間5分程度かかる場合が 

あります。 

 

【OK】をタップ。 

 

 

※Wi-Fi でティーズインターネット回線に接続していない場合、以下手順となります。 

 
11 へ進む。 

 

 
10 

 
11 
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※Wi-Fi でティーズインターネット回線に接続 

 していない場合、上記青枠と同じようなエラー 

 が出る場合があります。枠内記載と同様、 

  【OK】⇒【保存】⇒【保存】でご対応ください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設 定 の 確 認 方 法 

メッセージの作成画面で【宛先】にご自分の【メールアドレス】を入力し、 

【件名】【本文】に「テスト」など適当な文字を入力して【送信】ボタンをクリックしてください。 

テストメールが受信されれば正しく設定できています。 

アルファベットの大文字、小文字の入力間違いにご注意ください。 ！ 

M E M O 

サーバから削除が【しない】になっている場合、サーバにメッセージの 

コピーを残します。パソコンやタブレットなどで同じメールを受信したい

時などの設定となります。 

 ※ただし、メッセージのコピーがサーバに残りますと、新しいメッセージを受信できなく 

なることがありますのでご注意ください。 

パソコンなどへ設定をされない場合は、「7 日」「受信ボックスからの削除時」などをご選択ください。 

 

 

以上で完了です 
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●    の画面に戻ります。 

【詳細】をタップ。 

 

●右上の【完了】 

をタップ。 

 

●メールをご利用の際は、 

ホーム画面 

【メール】のアイコンより 

ご利用ください。 

 

●受信設定の 

サーバから削除が 

 【しない】になっている 

 ことを確認。 

 

●サーバポートが【110】 

になっていることを確認。 

 

 確認後、左上をタップ。 

※表示名は   の【説明】と同一。 
 

6 

※バージョンアップに伴い、設定方法が 

一部変更になる場合があります。 

※メールの送信は Wi-Fi でティーズ回線に接続時のみ利用可能です。受信はティーズ回線以外でもご利用いただけます。 
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